

Πέθανε η πρώτη γυναίκα Πρόεδρος της Βουλής

Πέθανε το Σαββατοκύριακο σε ηλικία 91 χρόνων, η πρώτη γυναίκα Πρόεδρος της Ομοσπονδιακής Βουλής της Αυστραλίας, Τζόαν Τσαϊλντ.

Η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ τόνισε ότι την λύπησε ιδιαίτερα η είδηση του θανάτου της Τσαϊλντ, που θα παραμείνει γι' αυτήν - όπως είπε - πηγή έμπνευσης.

«Η Αυστραλία έχασε μία από τις πρωτοπόρους γυναίκες πολιτικούς της, η οποία επί σειρά ετών αποτέλεσε παράδειγμα προς μίμηση για εμένα προσωπικά και πολλές άλλες γυναίκες πολιτικούς», δήλωσε χαρακτηριστικά η κα Γκίλαρντ.



Μεγάλες υλικές ζημιές στη Ν.Ν.Ο. από την πρόσφατη κακοκαιρία

Ανυπολόγιστες παραμένουν μέχρι στιγμής οι ζημιές που προκάλεσαν στη Ν.Ν.Ουαλία οι σφοδρές βροχοπτώσεις και οι δυνατοί άνεμοι που έπληξαν το Σαββατοκύριακο πολλές περιοχές της πολιτείας και κυρίως αυτές του Σίδνεϊ και του Λαγουάρα.

Οι ισχυροί άνεμοι και η ξαφνική νεροποντή, προκάλεσαν ζημιές σε δεκάδες σπίτια, και οδήγησαν στην διακοπή ηλεκτρικού ρεύματος σε πολλές περιοχές, ενώ πλημμύρισαν δρόμοι και πολλοί κάτοικοι αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους.

Στο Κουίνολαντ και συγκεκριμένα στην περιοχή Σάουθ Μακλίν ένα 2χρονο αγόρι, ο Μάικλ Μακναμάρα, βρέθηκε νεκρός σε στέρνα φάρμας.

Στο βόρειο τμήμα της Ν.Ν.Ουαλίας, τουλάχιστον 20.000 άτομα παραμένουν εγκλωβισμένα από τις πλημμύρες, αλλά ευτυχώς από χθες τα νερά άρχισαν να υποχωρούν.

Η υπηρεσία SES έλαβε περισσότερα από 5.000 τηλεφωνήματα από άτομα τα οποία ζήτησαν βοήθεια λόγω των ζημιών που προκλήθηκαν προ-

χθές το βράδυ στα σπίτια τους, από τους δυνατούς ανέμους, που σύμφωνα με την Μετεωρολογική Υπηρεσία έπνεαν με ταχύτητα 100 κλμ την ώρα.

Στα νοτιοανατολικά προάστια του Σίδνεϊ, οι σφοδροί άνεμοι προκάλεσαν μεγάλες υλικές ζημιές στο κλαμπ RSL του Malabar.

Υλικές ζημιές σημειώθηκαν και σε πολλά σπίτια της περιοχής Κίαμα στα νότια παράλια της πολιτείας. Δημοσιογραφικές πληροφορίες αναφέρουν ότι στην περιοχή αυτή καταστράφηκαν ολοσχερώς τρία σπίτια ενώ άλλα 7 έχουν υποστεί μεγάλες υλικές ζημιές.

Στο μεταξύ σφοδρές βροχοπτώσεις απειλούσαν χθες με πλημμύρες και το κεντρικό Κουίνολαντ, κυρίως από τις περιοχές Bowen μέχρι το Bundaberg.

Την ίδια ώρα στη Δυτική Αυστραλία κυκλώνας κατηγορίας 1 απειλούσε τις παραλιακές περιοχές από το Broome μέχρι το Whim Creek.

Η Μετεωρολογική Υπηρεσία ανέφερε ότι ο τροπικός κυκλώνας Rusty πολύ πιθανόν να γίνει πιο ισχυρός σήμερα Τρίτη και αύριο Τετάρτη.

Ο Νικ Ξενοφών ζητά να ασηκθούν πιέσεις στη Μαλαισία για να αφαιρεθεί το όνομά του από τη λίστα των ανεπιθύμητων

Ο Ανεξάρτητος Γερουσιαστής, Νικ Ξενοφών, ζήτησε από την αυστραλιανή κυβέρνηση να ασκήσει πιέσεις στην Μαλαισία, ώστε να αφαιρεθεί το όνομά του από την λίστα των ατόμων στα οποία απαγορεύεται η είσοδος.

Ο κ. Ξενοφών τόνισε ότι είναι απαράδεκτο να βρίσκεται το όνομά του στην λίστα με αυτά τρομοκρατών.

Ο ομογενής Γερουσιαστής χαρακτήρισε ασέβειο τον ισχυρισμό ότι απελάθηκε πρόσφατα από την Κουάλα Λουμπουρ επειδή είναι «εθνικός κίνδυνος για την ασφάλεια της Μαλαισίας». Οι αρχές της ασιατικής αυτής χώρας, όμως, υπερασπίστηκαν την απόφασή τους λέγοντας πως ο κ. Ξενοφών έκανε δηλώσεις που «γελοιοποιούσαν τον λαό της χώρας».

Όπως είναι γνωστό, ο ελληνοκυπριακής καταγωγής Γερουσιαστής επισκέφθηκε τη Μαλαισία ως μέλος τετραμελούς ομάδας Αυστραλών πολιτικών, που παρακολουθούν τις πολιτικές εξελίξεις στη χώρα και επικρίνουν δημόσια τους αντιδημοκρατικούς εκλογικούς νόμους της και τις συνεχείς παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων από το καθεστώς της.

Στην προγραμματισμένη επίσκεψη -που ακυρώθηκε μετά τη σύλληψη του Νικ Ξενοφώντος- συμμετείχαν ο Γερουσιαστής του Εθνικού Κόμματος, Τζον Ουίλιαμς, ο ομογενής βουλευτής του Εργατικού Κόμματος, Σπβ Γεωργιάδης και ο βουλευτής του Φιλελεύθερου κόμματος Μαλ Γουόσερ.

«Η απέλασή μου ήταν ένα μεγάλο λάθος», δήλωσε ο κ. Ξενοφών. «Με απέλασαν, γιατί μίλησα για την ανάγκη να γίνουν σεβαστά τα ανθρώπινα δικαιώματα στη χώρα αυτή και ο λαός να ψηφίζει ελεύθερα στις εκλογές» τόνισε μετά την επιστροφή του στη Μελβούρνη.

«Το όνομά μου βρίσκεται ανάμεσα σε αυτά πολλών τρομοκρατών, στη λίστα των ανεπιθύμητων ατόμων στη Μαλαισία. Η αυστραλιανή κυβέρνηση οφείλει να ασκήσει πιέσεις στην Κουάλα



Λουμπουρ ώστε να αφαιρεθεί το όνομά μου από την λίστα αυτή», τόνισε ο Γερουσιαστής.

Η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ και ο υπουργός Εξωτερικών, Μπομπ Καρ, εξέφρασαν την απογοήτευσή τους για την αντιμετώπιση του Νικ Ξενοφώντα και ζήτησαν εξηγήσεις από την Μαλαισιανή κυβέρνηση.

«Εκφράζουμε τη δυσαρέσκειά μας και ζητήσαμε πλήρεις εξηγήσεις για το περιστατικό, το οποίον είναι πολύ λυπηρό για γειτονική χώρα», είπε ο κ. Καρ.

Το περιστατικό αναμένεται να διαταράξει στις σχέσεις των δύο χωρών, αν δεν δοθούν πειστικές εξηγήσεις για την απέλαση μέλους του εθνικού κοινοβουλίου.

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΕΡΕΥΝΑ

Από αυτισμό κινδυνεύουν τα παιδιά ώριμων μπαμπάδων

Τα παιδιά των οποίων ο πατέρας -κατά τη σύλλησή τους- ήταν άνω των 40 χρόνων, διατρέχουν μεγαλύτερο κίνδυνο να γεννηθούν με τη διαταραχή του αυτισμού, σύμφωνα με νέα έρευνα.

Στη διεθνή έρευνα έρευνα στην οποία πήραν μέρος 92.000 άντρες, οι επιστήμονες προειδοποιούν τους άντρες ότι θα πρέπει να λάβουν υπόψη τους τις συνέπειες που ενδέχεται να έχει η πατρότητα σε μεγαλύτερη ηλικία.

Σύμφωνα με το βιολόγο αναπαραγωγής, καθηγητή Robert Norman, «τα ωάρια σχηματίζονται στη μήτρα της γυναίκας και παραμένουν εκεί μέχρι να χρησιμοποιηθούν. Αντίθετα, οι άντρες αναπαράγουν συνεχώς νέα σπέρματα και όσο περνούν τα χρόνια η ποιότητα του σπέρματος είναι λιγότερο ικανοποιητική».

Ο ίδιος θα προσθέσει ότι «τα τελευταία 20 χρόνια προειδοποιούμε τις γυναίκες ότι θα πρέπει να είναι υγιείς και γυμνασμένες προκειμένου να έχουν μια καλή εγκυμοσύνη και να φέρουν στο κόσμο υγιή παιδιά, ενώ δεν κάναμε απολύτως τίποτε για τους άντρες».